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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μηνύματα για την οδική ασφάλεια στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» 

Enjoy visiting Greece. Stay Safe on the road! 
 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» στο πλαίσιο ανάπτυξης της θερινής καμπάνιας 
για την οδική ασφάλεια Ελλήνων και ξένων οδηγών που επισκέπτονται τη χώρα μας και σε συνεργασία με το 
∆ιεθνή Αερολιμένα Αθηνών (∆.Α.Α.) «Ελευθέριος Βενιζέλος», και φέτος το καλοκαίρι ενημερώνουν τους 
επισκέπτες να απολαύσουν τα ταξίδια τους στην Ελλάδα, με ασφάλεια στο δρόμο, αναρτώντας αφίσες στις 
οθόνες προβολής στον περιβάλλοντα χώρο και εσωτερικά του αεροδρομίου για όλο το μήνα Αύγουστο, με την 
υποστήριξη της Interbus που διαθέτει τα εν λόγω σημεία προβολής. 
 
Το δημιουργικό της αφίσας με κεντρικό μήνυμα  «Enjoy visiting Greece. Stay Safe on the road!» 
δημιουργήθηκε από το Ι.Ο.ΑΣ., προβάλλοντας χαρακτηριστικά της χώρας μας και παρομοιάζοντας την 
ελληνική σημαία με ζώνη που σε δένει με τη ζωή.  
 
Στόχος της συγκεκριμένης εκστρατείας είναι να υπενθυμίσει και να επισημάνει στους επισκέπτες της χώρας 
μας πως οι κίνδυνοι στο δρόμο είναι συνεχείς και κυρίως σε μια περίοδο που το οδικό δίκτυό της επιφορτίζεται 
με μεγάλο αριθμό οχημάτων. Συγκεκριμένα, η πιο πολυσύχναστη περίοδος ξένων τουριστών στην Ελλάδα 
είναι ο μήνας Αύγουστος, με τις περισσότερες αφίξεις στο ∆.Α.Α. «Ελευθέριος Βενιζέλος».   
 
Σύμφωνα με την Ημερήσια Ανάλυση Θανατηφόρων και Σοβαρών Τροχαίων από τη ∆ιεύθυνση Τροχαίας, για τα 
τρία τελευταία έτη 2013-2011 στην Ελλάδα, προκύπτουν τα εξής στοιχεία: 
Θανάσιμοι τραυματισμοί κατά τους καλοκαιρινούς μήνες (Ιούνιο – Αύγουστο) ανά έτος 

 274 άτομα, το 2013 
 287 άτομα, το 2012 
 337 άτομα, το 2011 

ενώ μόνο το μήνα Ιούνιο 2014, 67 άτομα έχασαν τη ζωή τους από τροχαίο (μείωση 11,8% σε σχέση με τον 
Ιούνιο 2013). 
 
Συγκεκριμένα, τα θανατηφόρα όμως τροχαία, 
όπως μπορούμε να δούμε από τον πίνακα, 
σημειώνεται μείωση για τους μήνες Ιούνιο και 
Ιούλιο για το έτος 2013 αλλά μεγάλη αύξηση 
το μήνα Αύγουστο 2013, που κορυφώνεται η 
έξοδος των Ελλήνων αλλά και η 
επισκεψιμότητα των ξένων στη χώρα μας. 
  
Λαμβάνοντας υπόψη πως στην πρόκληση των 
τροχαίων συμβάντων ο ανθρώπινος 
παράγοντας συμβάλλει από 65 – 95% και τα 
παραπάνω στατιστικά, η καμπάνια είναι στον 
αέρα το μήνα Αύγουστο για να επισημάνει πως οι κίνδυνοι που υπάρχουν στο οδικό δίκτυο μπορούν να 
αντιμετωπιστούν με την υιοθέτηση σωστής συμπεριφοράς από τους χρήστες των οδών. 
Παράλληλα με την ανάρτηση των μηνυμάτων στο ∆.Α.Α. βρίσκεται σε εξέλιξη η καμπάνια του Ινστιτούτου και 
της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα με τηλεοπτικό και ρ/φ σποτ,  έντυπο και αφίσα. 
 
Συνημμένο: Φωτογραφικό υλικό από τις οθόνες προβολής εντός του αεροδρομίου με το δημιουργικό της 
αφίσας       


